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Nr. 3197/2/05.09.2024 

ANUNȚ 

privind declanșarea procedurilor de selecție pentru schimburile bilaterale, ce urmează a fi 

organizate de EJTN în anul 2025  

 

 Școala Națională de Grefieri are plăcerea de a vă informa cu privire la declanșarea procedurilor 

de înscriere și selecție pentru participarea la schimburile bilaterale, ce urmează a fi organizate de 

EJTN în anul 2025, deschise grefierilor din instanțe și parchete. 

 

 

Schimburile bilaterale se numără printre activitățile EJTN care oferă cel mai înalt nivel al 

libertăţii de a crea, proiecta și planifica un schimb, conținutul său și agenda sa. 

În cadrul acestui program, urmează ca instanțele/parchetele din România să 

trimită/găzduiască delegații de grefieri la/de la instanțe/parchete corespunzătoare din alte state 

membre ale EJTN.  

Schimbul bilateral nu implică în mod obligatoriu reciprocitate, însă această modalitate este 

preferabilă.  

În cadrul acestor schimburi, grupul de grefieri din cadrul aceleiași instanțe sau aceluiași 

parchet petrec o săptămână într-o instanță sau parchet din alt stat membru EJTN, pentru a face 

schimb de experiență și de bune practici cu privire la subiecte de interes comun. 

 

DURATA ȘI COMPONENȚA 

Durata schimbului este, de regulă, între 3 (trei) și de 5 (cinci) zile lucrătoare. 

Grupurile vor fi formate din 3 (trei) până la 5 (cinci) participanți, exclusiv grefieri.  

 

LIMBA ÎN CARE SE DESFĂȘOARĂ 

Limba în care se va desfășura programul de schimb va fi stabilită de instituțiile implicate (se 

recomandă limba engleză sau o altă limbă cunoscută de toți participanții, întrucât EJTN nu acoperă 

cheltuielile de interpretare).  

Se recomandă ca agenda vizitei să se concentreze pe subiecte sau pe cazuri  de interes comun. 

 

TERMEN DE ÎNSCRIERE  

Termenul limită stabilit pentru înscrierea online este 15.10.2024, ora 18.00 (Brussels time, 

respectiv ora 19.00 ora României). 

 

MODALITATEA DE ÎNSCRIERE  

Înscrierea se realizează exclusiv online, prin accesarea de către aplicanți a site-ului 

https://exp-platform.ejtn.eu/ 

http://www.grefieri.ro/
https://exp-platform.ejtn.eu/
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 La Secțiunea ”Project-based exchanges”, subsecţiunea ”Bilateral exchanges” vor fi 

completate datele personale, profesionale și vor fi  încărcate documentele solicitate; apoi se va da 

click pe ”Submit applications”.  

Cererea trebuie formulată de instanța/parchetul care dorește să trimită și/sau să primească 

un grup la/de la o instanță/parchet din alt stat membru; dacă ambele părți implicate în proiectul de 

schimb bilateral doresc să se viziteze reciproc în același an, ambele trebuie să înainteze solicitări în 

cadrul acestui program; completarea datelor este efectuată de grefierul conducător de grup pentru 

întreg grupul. 

Fiecare solicitant va trebui să selecteze instituția națională de formare la care se referă. 

Şcoala Naţională de Grefieri va proceda la o preselecție a aplicațiilor, care vor fi apoi alocate 

de EJTN în funcție de locurile disponibile. 

 Instanțele/parchetele interesate sunt invitate să încarce în platformă un proiect detaliat, care 

să conțină cel puțin următoarele: 

 - formularul completat și semnat de conducătorul instanței/parchetului care face solicitarea; 

 - acordul de găzduire completat și semnat de conducătorul instanței/parchetului cu care 

urmează să aibă loc schimbul (instituția parteneră trebuie identificată anterior formulării cererii, 

întrucât EJTN nu își asumă identificarea potențialelor instituții gazdă);  

- confirmarea de înștiințare a punctelor naționale de contact (National Contact Points – în 

cazul României, Şcoala Naţională de Grefieri) din țara gazdă, cu privire la proiectul de programul de 

schimb bilateral. 

 

FINANŢARE  

EJTN rambursează participanților costurile de transport (în limita a 500 Euro) şi acordă diurnă 

pentru acoperirea costurilor aferente cazării și meselor. Conform regulilor financiare ale EJTN, 

diurnele vor fi acordate pentru fiecare din zilele activității de schimb şi pentru noaptea de dinainte 

(dacă se justifică – de exemplu, pentru activitățile care, potrivit agendei, încep înainte de ora 10:00 

am). Pentru ultima zi a activității de schimb se acordă 50% din cuantumul diurnei. O diurnă completă 

poate fi plătită pentru ultima zi a schimbului, dacă participantul demonstrează că nu există un mijloc 

de transport disponibil pentru retur în acea zi. În situația în care organizatorii acoperă costurile 

aferente meselor și pauzelor de cafea sau orice alte cheltuieli sunt plătite sau oferite de organizatori, 

diurna se reduce în mod corespunzător. Costul total eligibil pentru transportul dus-întors este de 

maxim 500 €. Prin depunerea documentelor de candidatură, candidații acceptă că, în ipoteza 

selectării în vederea participării, acesta se va face exclusiv în condițiile financiare aprobate la nivelul 

EJTN.  

Grefierii selectaţi la activități organizate în format „face to face” vor iniția demersurile 

necesare în vederea organizării deplasării (achiziționarea biletelor de transport, rezervarea hotelului 

etc.) numai după primirea invitației oficiale din partea organizatorilor, cu respectarea condițiilor 

administrative și financiare specificate în documentele anexate corespondenței.  

Regăsiți atașat condițiile financiare ale EJTN. 

În termen de 15 zile de la finalizarea programului, persoanele selectate vor transmite Şcolii 

Naţionale de Grefieri un raport privind activităţile derulate în cadrul programului de schimb.  

 

http://www.grefieri.ro/
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Documentele necesare pentru schimburile bilaterale, precum și alte informații, pot fi găsite  
şi pot fi descărcate din următorul folder:  ExP2025_Call_Supporting documents 
 

 

PERSOANE DE CONTACT 

Pentru detalii suplimentare, vă puteți adresa Departamentului relații internaționale din cadrul 

Şcolii Naţionale de Grefieri, persoane de contact: 

- judecător Alina ARAMĂ, la adresa de e-mail: alina.gaje@grefieri.ro  

- grefier Georgiana NEACȘU, la adresa de e-mail: georgiana.neacsu@grefieri.ro  
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